



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту совершения противоправных действий в отношении двух жителей Республики Тыва



В ночь с 29 на 30 января 2024 года в частном домовладении по улице Олимпийской поселка Каа-Хем 19-летний местный житель умышленно ножом нанес удары двум знакомым 14 и 19 лет. Потерпевшие госпитализированы в медицинское учреждение, где им оказана необходимая медицинская помощь. По данному факту следственными органами СК России по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух лиц). В настоящее время подозреваемый задержан.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857369>